

Пензенский театр в Тернополе



С первых дней июня в Тернополе гастролитрует Пензенский театр драмы имени А. В. Луначарского. Он выступает в новом здании театра имени Т. Г. Шевченко.

Спектакли пензенцев — «Люди, которых я видел», «После разлуки», «В поисках радости», «Лес», «Невольницы», «Жизнь холостяка», «Укрощение строптивой» — пользуются неизменным успехом у тернопольчан.

Тернопольские зрители по достоинству оценили творчество народного артиста РСФСР Кирсанова, заслуженных артистов республики Восовдиной, Лозицкой, Смирнова, Шакинцэ, а также артистов Гранатова, Егорова, Знаменской, Федорова, Ларина и других.

Каждый день пензенские артисты дают также спектакли в городах и селах Тернопольской области. Кроме того, они выезжали со своими спектаклями во Львов и Станиславскую область.

...Из колхоза имени Карла Маркса Скалатского района посмотреть спектакль пензенцев приехала Герой Социалистического Труда А. Г. Еременко вместе с членами своего звена, нашими землячками — Надей Коршуновой и Катей Занозиной. Спектакль понравился, и кукурузоводы нашли в артистическую, чтобы поблагодарить артистов.

НА СНИМКЕ: в окружении пензенских артистов — А. Г. Еременко. Справа от нее сидят — Надя Коршунова и Катя Занозина.

Фото Б. Шендлера.

«ПЕНЗЕНСКАЯ ПРАВДА»

Г. ПЕНЗА

3. 0 июл 1958